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CIRCULAR N°1

Ref.: C.P. N° 1400642600 — Adquisicion de bombas neumaticas.

Estimados sefores:

Consulta 1: ftem 5 - ¢Cuél es el material requerido para la bomba? Solo se indican los
internos.

Respuesta: Lo que se especifica es que sea de apertura rapida, el cuerpo puede ser de
polipropileno, aluminio o acero, el material del cuerpo lo dira la opcidon mas barata dentro de
este requerimiento

Consulta 2: Agradecemos indicar el producto con el que van a trabajar las bombas solicitadas
en el pedido de precios adjunto.

Respuesta: Las bombas van a trabajar con distintos productos, desde agua hasta crudo
pasando por sus derivados

Esperando se sirvan tomar nota de lo que antecede, saluda a ustedes muy atentamente,
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